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Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що 

відповідно до абзацу першого п. 9 прим. 2 розд. VIII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України від 08 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік 
єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (зі 
змінами та доповненнями) (далі – Закон № 2464) під час особливого періоду, 
визначеного Законом України від 21 жовтня 1993 року № 3543-ХІІ «Про 
мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (зі змінами та доповненнями), 
платники єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування (єдиний внесок), зокрема, фізичні особи – підприємці (ФОП), 
призвані на військову службу під час мобілізації або залучені до виконання 
обов’язків щодо мобілізації за посадами, передбаченими штатами воєнного 
часу, або за контрактом на весь строк їх військової служби звільняються від 
виконання своїх обов’язків, визначених частиною другою ст. 6 Закону № 2464, 
якщо вони не є роботодавцями. 

Підставою для такого звільнення є відомості, отримані центральним 
органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, з Єдиного 
державного реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів, про дату 
мобілізації, укладення контракту, демобілізації (звільнення з військової служби) 
таких платників єдиного внеску (абзац другий п. 9 прим. 2 розд. VIII «Прикінцеві 
та перехідні положення» Закону № 2464). 

У випадку відсутності інформації в Єдиному державному реєстрі 
призовників, військовозобов’язаних та резервістів або її не отримання 
центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову 
політику про дату мобілізації, укладення контракту, демобілізації (звільнення з 
військової служби) платника єдиного внеску, зазначеного у пунктах 4, 5 або 5 
прим. 1 частини першої ст. 4 Закону № 2464, такий платник має право подати 
заяву та копію військового квитка або копію іншого документа, виданого 
відповідним державним органом, із зазначенням даних про призов такої особи 
на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, копію 
контракту (абзац одинадцятий п. 9 прим. 2 розд. VIII «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону № 2464). 

Згідно з п. 9 прим. 19 розд. VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
№ 2464 тимчасово, з 01 березня 2022 року до припинення або скасування 
воєнного стану в Україні та протягом дванадцяти місяців після припинення або 
скасування воєнного стану, фізичні особи – підприємці, у тому числі ті, які обрали 
спрощену систему оподаткування (крім електронних резидентів (e-резидентів), 
особи, які провадять незалежну професійну діяльність, члени фермерського 
господарства, якщо вони не належать до осіб, які підлягають страхуванню на 
інших підставах, мають право не нараховувати, не обчислювати та не сплачувати 
єдиний внесок за себе.  

 
 

 
 

 
 

  

 

 

   
 

 
При цьому положення абзацу другого п. 2 частини першої ст. 7 Закону                     
№ 2464 щодо таких періодів для таких осіб не застосовується. При цьому 
такими особами розрахунок єдиного внеску у складі податкової декларації не 
заповнюється за період, в якому відповідно до абзацу першого цього пункту 
єдиний внесок не нараховувався, не обчислювався та не сплачувався. 

Такі платники мають право не подавати розрахунок єдиного внеску у 
складі податкової декларації за період, в якому відповідно до абзацу 
першого п. 9 прим. 19 розд. VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 
№ 2464 єдиний внесок не нараховувався, не обчислювався та не сплачувався 
(на підставі абзацу тридцять другого п. 3 Прикінцевих положень Законом 
України «Про Державний бюджет України на 2025 рік» дію п. 9 прим.                     
19 розд. VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону № 2464 зупинено 
для податкового (звітного) періоду – 2025 рік). 

Водночас, у разі припинення підприємницької діяльності мобілізовані 
ФОПи, які скористалися правом не нараховувати, не обчислювати та не 
сплачувати єдиний внесок за себе, зобов’язані подати: 

- ФОПи на загальній системі оподаткування – додаток «Розрахунок сум 
нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного 
внеску» у складі ліквідаційної податкової декларації про майновий стан і 
доходи (форма, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 
02.10.2015 № 859 (далі – Додаток ЄСВ1)); 

- ФОПи на спрощеній системі оподаткування – додаток «Відомості про 
суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного 
внеску» у складі ліквідаційної податкової декларації платника єдиного 
податку – фізичної особи – підприємця (форма, затверджена наказом 
Міністерства фінансів України від 19.06.2015 № 578 (далі – Додаток 1)). 

При цьому, в табличній частині: 
Додатка ЄСВ1 – у графі 3 зазначається сума чистого доходу (прибутку), 

заявлена в податковій декларації (у разі відсутності проставляється значення 
«0,00»), у графі 4 «Сума доходу, на яку нараховується єдиний внесок, з 
урахуванням максимальної величини» – «0,00», у графі 5 «Розмір єдиного 
внеску (у відс.)» – «22,00», у графі 6 «Сума нарахованого єдиного внеску» 
проставляється сума нарахованого єдиного внеску (якщо графа 4 – «0,00», то 
тут теж проставляється значення «0,00»); 

Додатка 1 – у графі 2 «Самостійно визначена сума доходу, на яку 
нараховується єдиний внесок з урахуванням максимальної величини» 
проставляється значення «0,00», у графі 3 «Розмір єдиного внеску (у відс.)» – 
«22,00», у графі 4 «Сума єдиного внеску, яка підлягає сплаті на небюджетні 
рахунки» – «0,00». 

  


